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„1990-ben az első szabad országgyűlési választásokon kinyil-
vánított népakarat április 8-án vált véglegessé. Az azóta el-
telt időszakban fiataljaink újabb és újabb nemzedékei váltak 
értékes és nélkülözhetetlen részévé politikai nemzetünknek” 

– fogalmazott közleményében Áder János.
„Magyarország választójoggal rendelkező polgárai az akkori 

sorsdöntő tavasz óta immár nyolcadik alkalommal dönthet-
nek arról, hogy kikre bízzák az ország ügyeinek intézését. 
Az 1990-es polgári demokratikus átmenet lehetővé tette az 
európai alkotmányos hagyományokból építkező szabad és 
független Magyarország megszületését” – áll a Köztársasági 
Elnöki Hivatal közleményében.

ÁPRILIS 8-ÁN LESZ 
AZ ORSZÁGGYŰLÉSI 
VÁLASZTÁS

1990 óta a választás időpontjának kitűzése a köztársasági elnök alkotmá-
nyos joga és kötelessége. „Hazánk ötödik köztársasági elnökeként, élve az 
Alaptörvényben rám ruházott felelősséggel – külön köszöntve az először szavazó fiatalok százezreit, és tisztelegve az első 
szabad választások emléke előtt –, a 2018-as általános országgyűlési választásokat április 8-ára írom ki” – közölte Áder 
János köztársasági elnök január 11-én.

VÁLASZTÁS 2018

„Készen állnak arra, hogy min-
den választókerületben a vá-
lasztópolgárok elé lépjenek, a 
kampányban pedig arra fognak 
törekedni, hogy azt a politikát 
folytassák, amellyel közösen si-
keressé tették Magyarországot” 

– hangsúlyozta sajtótájékozta-
tóján Hidvéghi Balázs kommu-
nikációs igazgató. „Szeretnénk 
megvédeni az eredményeinket, 
(...) Magyarországot” – mondta. 
Reményei szerint mindenütt a 
legjobb jelölteket nevezték meg. Hidvéghi Balázs azt is közöl-
te, az országos listájuk később készül.

Kocsis Máté és Hollik István 
indul a kerületben
A budapesti 6. számú választókerületben  
Kocsis Máté indul az országgyűlési válasz-
táson. A polgármester 2010–2014 között 
már képviselte kerületünket a Parlament- 
ben. Az év végén lapunknak adott interjú- 
ban jelentette be, hogy indul a 2018-as  
országgyűlési választáson, hogy fontosabb  
ügyekben is tudja képviselni Józsefvárost,  
illetve a hasonló adottságokkal rendelke-

ző IX. kerület egy részét.  A belvárosban, azaz az I. és az V. 
kerületet, valamint VIII. és IX. kerület egy részét magában 
foglaló 1. számú választókerületben Hollik Istvánt jelölték.

HIVATALOS: KOCSIS MÁTÉ 
INDUL A 6. SZÁMÚ 
VÁLASZTÓKERÜLETBEN

A Fidesz országos választmánya keddi ülésén döntött  
a kormánypártok 106 egyéni országgyűlési képviselőjelölt-
jéről. A budapesti 6. számú – Józsefvárost és Ferencváros 
egy részét magában foglaló – választókerületben Kocsis 
Máté józsefvárosi polgármester indul az április 8-ai par-
lamenti választáson. Az 1. számú – az I. és az V. kerület, 
valamint a VIII. és IX. kerület egy része – választókerület-
ben Hollik Istvánt jelöli a kormánypárt.
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Az új rendőrségi gépkocsik Molnár Gábor alezredes, 
Józsefváros rendőrkapitánya szerint megfelelnek a XXI. szá-
zad környezetvédelmi és biztonsági követelményeinek is. 
Technikailag jól felszereltek, légzsákkal ellátottak, biztosí-
tott hozzájuk a téli és a nyári gumiabroncs. „A kombi Skoda 
Octavia autók jó választásnak bizonyulnak, hiszen a koráb-
biakban is tapasztaltuk, hogy strapabírók és a szervízelés 

szempontjából is kedvező az üzemeltetésük” – tette hozzá a 
rendőrkapitány. 
Molnár Gábor kitért arra is, hogy az autók felszereltségének 
egyik különlegessége az autók tetejére szerelt fényhíd, amely 

egy led-technikán alapuló megoldással szöveges feliratok 
megjelenítésére is alkalmas. „Így akár rossz látási viszonyok 
esetén is jól kivehető lesz a rendőri intézkedés szándéka” – 
hangsúlyozta a rendőrkapitány. Majd hozzátette: az autók a 
nap 24 órájában a közterületi szolgálatok, illetve a körzeti 
megbízottak munkája során is bevetésre kerülnek. 
A kerületbe érkező új gépjárművek részei annak a rendőrségi 
gépkocsibeszerzésnek, amelynek során országosan 2600 új 
szolgálati autó segíti a rendőrök munkáját.� B.R.

A NAP 24 ÓRÁJÁBAN SZOLGÁLATBAN LESZNEK

ÖT ÚJ AUTÓ A JÓZSEFVÁROSI 
RENDŐRKAPITÁNYSÁG KÖTELÉKÉBEN

Fiatalodik a BRFK VIII. 
kerületi Rendőrkapitányság 
gépjárműflottája. 2018 janu-
árjában 5 új Skoda Octavia 
kombi állt szolgálatba a 
józsefvárosi rendőrség köte-
lékében. A mintegy 50 millió 
forint értékű autók a járőrö-
zések, valamint a körzeti 
megbízottak munkája során 
jelentenek segítséget. 

Az autovadasz.eu oldal adatai szerint 2017-ben jelentősen 
csökkent az autólopások száma országosan, a legtöbb autót 
továbbra is a fővárosból viszik el. A kerületeket megvizsgál-
va elmondható, hogy az autótolvajok Újbudáról, a II. kerü-
letből és Zuglóból gyűjtik be a legtöbb járművet. A legke-
vesebb autót Józsefváros mellett Kispestről, Pesterzsébetről, 
Terézvárosból és Csepelről viszik el. 

Molnár Gábor józsefvárosi rendőrkapitány szerint néhány 
éve sikerült elérni, hogy ebben a tekintetben előkelő helyen 
legyünk, és ezt tartani is tudjuk. Mint mondta: a jó ered-
ményt a nagyszámú rendőri jelenlét és a térfigyelő kamerák 
eredményezhetik.� B.R.

Az egyik gépjárműlopások felkutatására specializálódott web-
oldal minden év elején közzéteszi a statisztikáit. A legfrissebb 
adataik szerint az autótolvajok által a legkedveltebb márkák 
a Ford, a Volkswagen és a BMW. A helyszíneket tekintve pedig 

– a korábbi évekhez hasonlóan – Józsefváros azon kerületek 
között van, ahonnan a legkevesebb autót lopják el. 

Az autókat a járőri és a körzeti 

megbízotti munkában vetik be
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A Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület 
(NAKE) a statisztikáit a hozzájuk beérkezett 
bejelentések (2017-ben mintegy 200) alapján 
készíti el. Ezek a számok, bár alacsonyabbak 

az ORFK által közölt adatoknál, a tendenciák 
évről-évre megegyeznek.

Autólopások száma
2017

JÓZSEFVÁROS AZ EGYIK KERÜLET, 
AHONNAN A LEGKEVESEBB 
KOCSIT LOPJÁK EL

CSÖKKENT A GÉPJÁRMŰLOPÁSOK SZÁMA
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Jelentős egészségüggyel kapcsolatos döntéseket ho-
zott meg a képviselő-testület decemberi ülésén.  
A fejlesztések, eszközbeszerzések a háziorvosi alapel-
látást, és a járó-beteg szakellátást nyújtó Józsefvárosi 
Szent Kozma Egészségügyi Központot (JEK) is érintik.  
Az egészségüggyel összefüggő idei beruházásokról 

Sára Botond alpolgármes-
ter számolt be lapunknak.

ESZKÖZBERUHÁZÁSOK VÁRHATÓK 
A RENDELŐKBEN ÉS 
A SZENT KOZMA KÖZPONTBAN

FOLYTATÓDNAK 
AZ EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSEK
A Józsefvárosi Önkormányzat az elmúlt években mintegy  
3 milliárd forintot biztosított egészségügyi célokra, számos 
fejlesztést végzett el, többek között teljes körűen megújította a 
Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központot. A tavalyi 
évben az egészségügyi feladatok biztosítására és fejlesztésére 
fordított összeg megközelítette a 900 millió forintot, amely-
ből a JEK mammográfiai eszközt, ultrahang- és átvilágító 
röntgenkészüléket szerez be – 120 millió forintból –, illetve 
750 millió forintos forrás biztosításával a kerületi háziorvosi 
rendelők is megújulnak. A fejlesztések 2018-ban is folytatód-
nak, a háziorvosi rendelőkben és az Auróra szakrendelőben is.

„A 2016-ban bevezetett józsefvárosi egészségügyi életpálya-
modell keretében a háziorvosok munkakörülményeinek ja-
vítása és az infrastruktúra fejlesztése érdekében pályázatot 
ír ki az önkormányzat” – tájékozatta lapunkat Sára Botond.  

„A kerületi háziorvosok összesen több mint 17 millió forintos 
keretösszegre pályázhatnak. A támogatás mértéke praxison-
ként maximum 350 ezer forint lehet” – folytatta az alpol-
gármester. „A háziorvosi rendelők részére emellett egy-egy 
defibrillátort, valamint a Mikszáth téri rendelőbe egy hasi 
ultrahang készüléket szerez be az önkormányzat, mintegy 
ötmillió forintért” – fűzte hozzá.

„További jelentős eszközberuházás valósulhat meg a Szent 
Kozma Egészségügyi Központban is” – hangsúlyozta az 

alpolgármester. Hozzátette: a szak-
rendelő eszközparkjának fejlesztése 
érdekében, az Egészséges Budapestért 
Program keretében egy több mint 
230 millió forintos támogatásra 
nyújtott be kérelmet az önkormány-
zat az Állami Egészségügyi Ellátó 
Központhoz. „Sikeres elbírálás esetén 
saját forrásként kell biztosítanunk 
az orvostechnikai eszközök ös�-
szegének 20 százalékát, több 
mint 46 millió forintot, 
amelyhez hozzárendeltük 
a fedezetet a 2018-as  
költségvetés fejlesztési  

céltartalékán” – fejtette ki Sára 
Botond. Többek között a gasztro- 
enterológiai, sebészeti, védőnői, nő-
gyógyászati, szemészeti ellátás gaz-
dagodhat új orvostechnikai eszkö- 

zökkel, például hordozható defibrillátorral, sterilizálóval, 
hallásvizsgáló, látásvizsgáló készülékkel, magzati szívhang 
vizsgálóval, ultrahang-készülékekkel. „Bízunk benne, hogy 
pozitív elbírálásban részesül a pályázatunk, hiszen egy ilyen 
jelentős eszközpark-fejlesztéssel a kerület egészségügyi ellátó- 
rendszere a jelenleginél is színvonalasabb lehetne, korszerűsöd-
ne a technikai háttér. Nem utolsósorban növekedne a szakel-
látás hatékonysága, mind az akut esetekben, mind a krónikus 
betegek kezelésében” – emelte ki az alpolgármester.� D.A.

Egészséges Budapest Program 
Józsefvárosban is 

A december 19-ei testületi ülésen arról is döntöttek, hogy 
a Józsefvárosi Önkormányzat együttműködési megál-

lapodást köt az Állami Egészségügyi Ellátó Központtal: 
e szerint a két fél közösen, egymással szorosan együtt-

működve törekszik az Egészséges Budapest Programban 
(EBP) megfogalmazott célkitűzések lehető legteljesebb 

megvalósítására. Az EPB keretén belül átfogó, Budapest 
és Pest Megye egészségügyi ellátórendszerét érintő fej-

lesztés veszi kezdetét, két tucat egészségügyi intézményt 
érintve, mintegy 40 milliárd forintos keretösszeggel. A ke-
rületben a Szent Rókus Kórházat, a Heim Pál Gyermek-

kórházat és a Péterfy Sándor utcai Kórház és Baleseti 
Intézetet érintik az infrastrukturális beruházások. 

Sára Botond: Tavaly az egészség-
ügyi feladatok biztosítására és 

fejlesztésére fordított összeg meg-
közelítette a 900 millió forintot

EGÉSZSÉGÜGYE
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„Az elmúlt években széles körű társadal-
mi egyeztetéseket követően megtörtént a 
Múzeumkert rekonstrukciójának megtervezé-
se, amely eljutott abba a fázisba, hogy január-
ban elindulhatott és a nyár végéig be is fejeződ-
het a kivitelezési munka” – hangsúlyozta Varga 
Benedek, a múzeum főigazgatója a felújításról tar-
tott sajtótájékoztatón. Hozzátette: a Magyar Nemzeti 
Múzeum kertje az 1930-as évek óta nem esett át felújításon, 
ezért most egy 70–80 éves adósságot kell törleszteni. 
Rezi Kató Gábor főigazgató-helyettes, a projekt felelőse arról 
beszélt, hogy a munkálatok eredményeként megújulnak a 
közművek és a sétányok, a műemléki főépülethez illeszkedő 
új burkolatok jönnek létre. Rámutatott arra is, hogy a nyil-
vánosság folyamatos tájékoztatása mel-
lett valamennyi fát megvizsgálták. Ezek 
alapján 38 elöregedett fát életveszélyes-
nek nyilvánítottak, amelyeket 25 nagy 
méretű, új fával pótolnak – hangsúlyoz-
ta a főigazgató-helyettes. Az ültetendő 
fák között több növényritkaság – vörös 
juhar, ginkgo, magnólia – is szerepel.  

A munkálatok során megújulnak a kert szob-
rai is. Ezek közül is kiemelkedő az Arany Já-
nos-szobor, amelynek restaurálása a reményeik 

szerint március 15-ére elkészül. A közművek-
kel kapcsolatban elmondta: három kilométer új 

víz- és csatornacső épül, megújul a teljes elektromos 
hálózat, wifi-hálózat és öntözőrendszer épül. „A munká-

latok idejére a Múzeumkert egyes részeit szakaszosan lezár-
ják, de a múzeum mindvégig látogatható lesz” – hangsúlyozta 
Rezi Kató Gábor. 

Nő a zöldfelület aránya
„A rekonstrukció célja visszaállítani a történetileg hiteles, 

eredeti kertstruktúrát, ehhez egy 20. 
század elejéről fennmaradt térrajzot 
vettek alapul” – emelte ki Szabó Gábor, 
a Tér-Team kft. vezető tervezője. A táj-
építész hozzátette: a használaton kívüli 
út- és térburkolatok részbeni elbontásá-
val 10–15 százalékkal nő a zöldfelület 
aránya a Múzeumkertben.� B.R.

Az előkészítési munkálatok befejeztével januárban elindult 
a Magyar Nemzeti Múzeum kertjének teljes körű rekonst-
rukciója, amelynek során megújul a növényzet, felújítják  
a teljes közműhálózatot és restaurálják a kert szobrait is.  
A tervek szerint a megszépült kertet a látogatók nyár végén 
vehetik birtokba, a munkálatok ideje alatt a Magyar 
Nemzeti Múzeum változatlanul látogatható.

MEGÚJUL A NÖVÉNYZET, A KÖZMŰHÁLÓZAT ÉS A SZOBROK IS

FOLYTATÓDNAK 
AZ EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSEK

JANUÁR KÖZEPÉN ELKEZDŐDÖTT 
A MÚZEUMKERT MEGÚJÍTÁSA

A kormányablakokban nyíló NAV ügyfélpontok létrehozá-
sával teljesedik ki az egyablakos ügyintézés, hiszen ezeken 
az ügyfélszolgálatokon szinte valamennyi állammal kapcso-
latos ügyet egy helyszínen elintézhetnek az állampolgárok. 

Ezekben a kormányablakokban immár az adóbevallással, 
adószámlával, adóbefizetéssel, adóazonosító jellel kapcso-
latos ügyeik intézése mellett különböző adó-, jövedelem és 
egyéb igazolásokat is kérhetnek az ügyfelek, és beadhatják 
beadványaikat az adóhivatal felé.

IV. kerület, Újpest
István út 15.

VIII. kerület, Józsefváros
Baross utca 59.

X. kerület, Kőbánya
Havas Ignác utca 1–3.

XI. kerület, Újbuda 
Bocskai út 39–41.

XII. kerület, Hegyvidék
Kiss J. altábornagy u. 33–35.

XIX. kerület, Kispest
Városház tér 18–20.

XX. kerület, 
Pesterzsébet

Vörösmarty utca 3.

Az adóügyekkel kapcsolatos nyitva-
tartási idő eltérhet a kormányab-
lakok általános nyitvatartási rend-
jétől! Bővebb információ a fővárosi 
kormányablakokban intézhető ügytípusokról a  NAV honlapján 
olvasható, illetve a kormányablakokban kérhető.

HÉT BUDAPESTI KORMÁNYABLAKBAN INTÉZHETÜNK ADÓÜGYEKET

NAV ÜGYFÉLPONT NYÍLT 
JÓZSEFVÁROSBAN IS

Hét budapesti kormányablakban – így a többi mellett Józsefvárosban is – nyílt meg a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal (NAV) ügyintézési pontja, ahol  az ügyfelek a kormányablakban intézhető 
több mint 1600 szokásos ügy típus mellett már különböző adóügyeiket is elintézhetik.

NAV PONTOK BUDAPESTEN: NYITVA-
TARTÁSI REND:
Hétfő: 8.00–12.00 

és 13.00– 17.00
Kedd: 8.00–12.00

Szerda: 8.00–12.00 
és 13.00– 18.00

Csütörtök: 8.00–12.00
Péntek: 8.00–12.00

Rezi Kató Gábor
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A Polgármesteri összefogás a 
bevándorlásszervező irodákkal 
szemben címmel megszerve-
zett konferencián Kocsis Máté 
emlékeztetett: ahhoz, hogy ma 
Budapest lehet az egyik leg-
biztonságosabb európai város, egy határozott kormányzati 
intézkedés volt szükséges. Magyarország miniszterelnöke 
ezt megelőzően – jóformán elsőként – hívta fel a figyelmet 
a migráció veszélyeire – fűzte hozzá. Ekkor a kormánypárt 
bírálói azt hangoztatták, nincs is bevándorlás, az csak egy 
álprobléma, majd éppúgy tagadták a kvótát, mint most a 
Soros-tervet. „A valóság folyamatos tagadása nem jelenthet 
politikai sikert még a magukat civilnek valló, liberális, álci-
vil szervezetek számára sem” – hangsúlyozta.
Kocsis Máté beszélt arról is, hogy a józsefvárosi lakosok 
2015-ben a Keleti pályaudvar közelsége miatt közelről tapasz-
talhatták meg, milyen az illegális migráció. Emlékeztetett: a 
nem sokkal korábban felújított II. János Pál pápa teret teljesen 
tönkre tették az ott megjelent illegális bevándorlók. Amikor 
pedig a közösségi oldalán leírta az áldatlan állapotokat, az 
egyik Soros-szervezet, a Helsinki Bizottság beperelte őt, 
amely keresetet a bíróság első fokon elutasított – tette hozzá.
Józsefváros polgármestere úgy folytatta, hogy a városveze-
tőknek nemcsak polgármesteri, hanem szülői felelősségük is 
van. „Nem adhatunk át veszélyesebb világot a gyermekeink-
nek, mint amilyent mi kaptunk a szüleinktől” – húzta alá. 
Hozzátette: ezért a határvédelemben, az illegális bevándor- 

lással kapcsolatos 
kérdésekben, a kul-
túránk, az identitásunk védelmében nincs alku. 

„2018 sorsdöntő év lesz Európa, Magyarország és a magyar 
települések szempontjából, mert Brüsszel fel akarja gyorsí-
tani a kötelező betelepítési kvóták elfogadását” – mondta a 
konferencián Szita Károly, a szervezet elnöke. Kaposvár pol-
gármestere beszédében kiemelte: az önkormányzatoktól azt 
kérik, hogy a helyi képviselő-testületek határozatban állja-
nak ki a Soros-terv és az illegális bevándorlók betelepítése 
ellen, valamint utasítsák el a településükön a bevándorlást 
szervező irodák nyitását.
Tarlós István, Budapest főpolgármestere beszédében – ame-
lyet távollétében Szita Károly olvasott fel – egyetértését fejez-
te ki a találkozó célkitűzése miatt. A tanácskozáson – ame-
lyen mások mellett felszólalt Debrecen, Mórahalom, Makó és 
Szerencs polgármestere is – a megjelent városvezetők kézfel-
tartással elfogadták azt a felhívást, amelyben felkérik a kor-
mányt, hogy ha kell, jogszabályokkal „lépjen fel a Soros-terv 
és a bevándorlást szervező Soros-szervezetek ellen”, mert az 
illegális bevándorlók betelepítése komoly fenyegetést jelent a 
magyar településekre.� B.R.

KONFERENCIÁT TARTOTT A MEGYEI JOGÚ VÁROSOK SZÖVETSÉGE

TELEPÜLÉSEINK VÉDELMÉRŐL FOGADTAK EL 
FELHÍVÁST A POLGÁRMESTEREK

Amennyiben szeretne értesülni a kerületünkben történt eseményekről, legfonto-
sabb információkról, vagy nincs ideje végigböngészni a honlapot, iratkozzon fel 
a Józsefvárosi Hírlevélre. A www.jozsefvaros.hu oldalon, a lap tetején, a Hírlevél 
menüpontra kattintva mindössze pár másodperc alatt regisztrálhat.

Elindult a Józsefvárosi Hírlevél, amely hetente egyszer érkezik a legfontosabb, 
legérdekesebb Józsefvárost érintő hírekkel.

HÍRLEVÉL JÓZSEFVÁROS
 LEGFONTOSABB ESEMÉNYEIRŐL

A HÉT AKTUALITÁSAI ›››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››

A magyar falvak és városok biztonságának megőrzéséért, a 
Soros-terv és a bevándorlásszervező Soros-szervezetekkel 
szembeni közös fellépésre vonatkozó felhívást fogadtak 
el a polgármesterek a Megyei Jogú  Városok Szövetsége 
által szervezett konferencián január 12-én. A Bálna 
Rendezvényközpontban tartott eseményen a fővárosi kor-
mánypárti kerületek képviseletében felszólalt Józsefváros 
polgármestere. Kocsis Máté ki-
emelte: „ma Budapest Európa 
egyik legbiztonságosabb váro-
sa, és a budapestiek a jövőben 
sem szeretnének terrorfenye-
getettségben élni”.

Kocsis Máté

Szita Károly

KÖZÉLETK
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Az ünnepi megemlékezés nyitányaként elhangzó Himnuszt 
követően Lengyel Andrea zászlós olvasta fel Kovács László 
honvéd 1942 karácsony éjszakáján, a Don-kanyarban csa-

ládjához írt levelét, majd Totha Péter 
Joel vezető tábori rabbi, Máté Sándor 
protestáns és Kótai Róbert katoli-
kus tábori lelkész mondott emlékező 
imádságot a vissza nem tértekért.
Dr. Kaló József, az NKE adjunktusa 
beszédében emlékeztetett: az 1943 
januárjában, a kegyetlen, mínusz 30-
35 Celsius fokos hidegben a Vörös 
Hadsereg által megindított offenzíva 
a II. világháború legnagyobb magyar 

katonai veszteségét okozta. A Don mentén védekezésre be-
rendezkedett, ám a feladatai ellátásához képest kis létszámú, 

a viszonyokhoz képest gyengén felszerelt 2. magyar had-
sereg – bár vitézül helytállt és a folyamatos harcok között 
csapatai utolsóként hagyták el a harcmezőt, biztosítva ezzel 
fegyvertársai elvonulását – csaknem teljesen megsemmisült. 

„Hajtsunk hát fejet a mai napon e hadsereg minden tagjának 
emléke előtt, elismerve hősiességüket és áldozatuk nagysá-
gát, ugyanakkor bízva abban, hogy magyar katonának többé 
sohasem kell ilyen körülmények között teljesítenie kötelessé-
gét!” – zárta beszédét az egyetem adjunktusa.
A megemlékezés koszorúzással, mécsesgyújtással, dísztűzzel, 
valamint a Szózat és a Magyar Takarodó dallamaival zárult. 
A háborús emlékműnél Józsefváros önkormányzata nevében 
Sára Botond tisztelgett a hősök emléke előtt, és kerületünk 
mellett koszorút helyeztek el a Honvédelmi Minisztérium, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, a Honvéd Vezérkar és 
Ferencváros önkormányzatának képviselői is.� Z.J.

Lakossági várakozási hozzájárulást az állan-
dó józsefvárosi lakcímmel rendelkező lakos 
igényelhet arra a gépkocsira, amely tulajdo-
nában áll, vagy amelynek üzemben tartója.  
A tulajdonjogot a gépjármű törzskönyv, az 
üzemben tartói jogot a forgalmi engedély iga-
zolja. Lakossági várakozási engedélyt kaphat 
a munkavállaló is a munkáltatója üzemben 
tartásában álló gépkocsira, ha a munkál-
tató cégszerűen igazolja azt, hogy a gépko-
csit  munkavállaló kizárólagos használatába 
adja. Lakossági engedélyt kaphat továbbá 
az a lakos is, aki lízingeli a gépkocsit, amit a 

forgalmi engedélyben bejegyzett lízingcég-
gel kötött szerződés igazol. A hozzájárulás 
kiadásának feltétele, hogy a kérelmezőnek 
nincs gépjárműadó, és 30 napnál régebbi 
parkolási pótdíj tartozása. A kerületi lakos-
sági várakozási engedélyek nem jogosítanak 
kedvezményre, illetve ingyenes parkolásra 
az alábbi területeken és közutakon: Baross 
tér, Blaha Lujza tér, József körút, Múzeum 
körút, Rákóczi tér, Rákóczi út, Kerepesi út,  
a Keleti Pályaudvar indulási és érkezési olda-
lán, a Fiumei úti felüljáró alatti parkolóban és 
az Orczy úton.

A 2017-es évre kiadott lakossági várakozási engedélyek 2018. február 28-ig érvényesek – tá-
jékoztatott a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Parkolási Igazgatósága. Az engedélyek 
meghosszabbítása kérelmezhető a www.jgk.hu ügyfélkapu menüpontja alatt, vagy személye-
sen a Német utca 17-19. szám alatti ügyfélszolgálati irodán.

NE FELEJTSE EL MEGHOSSZABBÍTANI 
PARKOLÁSI ENGEDÉLYÉT!

A lakossági várakozási 
hozzájárulások meghos�-
szabbítása kérelmezhető a 

WWW.JGK.HU
MAGUNKRÓL/

PARKOLÁS/
ÜGYFÉLKAPU

 menüpontja alatt, vagy 
személyesen 

a Német utca 17–19. szám 
alatti ügyfélszolgálati 

irodán.
Az ügyfélszolgálat 

nyitvatartása:
H–K–CS.: 9.00–17.00

SZE.: 9.00–18.00
P.: 9.00–16.00

ONLINE IS IGÉNYELHETŐ

Koszorúzással egybekötött megemlékezéssel tisztelegtek a hetvenöt évvel ez-
előtt, a Don-kanyarnál bekövetkezett szovjet áttörés okozta hadi katasztró-
fa áldozataira január 11-én Józsefvárosban, a Ludovika Campus főépülete 
előtt található II. világháborús emlékműnél. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) Hadtudományi és Honvédtisztképző 
Kara által szervezett eseményen fejet hajtottak azon több mint százezer katona és munkaszolgálatos emléke előtt, akik so-
hasem térhettek vissza hazájukba. A megemlékezésen kerületünket Sára Botond alpolgármester képviselte.

„PIHENJ TE NÉMA HADSEREG”

MEGEMLÉKEZÉS 
A DONI KATASZTRÓFA 

HETVENÖTÖDIK 
ÉVFORDULÓJÁRA

KKÖZÉLET
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TÖBB MINT HATVAN ÉVE JÓZSEFVÁROSBAN

A KILENCVENÖT ÉVES 
NÉMETH LAJOSNÉT 
KÖSZÖNTÖTTÉK

A Vas megyében született Németh Lajosné átvészelte a II. világ-
háború borzalmait, valamint az 56’-os forradalmat is. Hosszú 
éveket dolgozott a rendőrség kötelékében vidéken és a fővárosban 
egyaránt. Az évtizedek óta kerületünkben élő szépkorú asszonyt 
Kaiser József önkormányzati képviselő köszöntötte a jeles nap 
alkalmából.

A zenészek a megérkezést követően rögtön belevágtak a zenei 
utazásba: ismert magyar nótákat és csárdásokat is játszottak. 
Felcsendült az Az a szép, akinek a szeme kék, valamint az 
Eger városa című melódia is. Egyesek azonnal bekapcsolód-
tak az előadásba, és énekléssel biztatták a zenészeket. Sőt, a 
muzsikusok kérésre is játszottak dalokat. 

„Józsefváros önkormányzata jóvoltából évente több alkalom-
mal látogat el a cigányzenekar az idősklubokba, ahol kelle-
mes zenével alapozza meg a jó hangulatot. Ezt a programot 
nagyon szeretik a klubtagok, ezúttal is mintegy negyvenen 
jöttek el a zenés délutánra” – mondta el lapunknak László 
Gyuláné, a klub koordinátora.� B.R.

A Józsefvárosi Cigányzenekar rendszeresen fellép 
a kerület idősklubjaiban. Január 9-én a folyama-
tosan megújuló II. János Pál pápa téri klubba lá-
togattak, ahol a tagok örömmel fogadták a virtuóz 
muzsikusokat.

LÁTOGATÁS A RÓTH MIKSA EMLÉKHÁZBA
január 18., indulás 13.30-kor 

a Napraforgó Idősek Klubjából
(Delej u. 34.)

„DANDÁR-FÜRDŐZÉS”
január 23., indulás 13.00 órakor 

az Őszikék Idősek Klubjából
 (Baross u. 109.)

A JSZSZGYK NAPPALI ELLÁTÁSÁNAK AKTUÁLIS PROGRAMJAI

Németh Lajosné, leánykori nevén Ozsvát Karolina Szombat-
helyen született, édesapja katonatisztként, édesanyja pedig 
háztartásbeliként tevékenykedett. Tanulmányait is szülővá-
rosában folytatta, első munkahelye a szombathelyi városhá-
zán volt, majd a rendőrség kötelékeibe került. Egy tovább-
képző szakmai tanfolyam sikeres elvégzése után a főváros-
ban kapott állást az Országos Rendőr-főkapitányságon, de a 
II. világháború kitörése miatt visszaköltözött Szombathelyre. 
Ebben az időszakban ismerkedett meg későbbi férjével, aki 
szintén a rendőrség állományához tartozott. Az ötvenes évek 
elején költöztek Józsefvárosba, a Visi Imre utcába, onnan pár 
év múlva abba az Orczy úti lakásba, ahol Karolina néni jelen-
leg is él. Az idős hölgy 1978-ban vonult nyugdíjba, amelynek 

első öt évében a Rigó utcai nyelvvizsga-központban dolgo-
zott. A most kilencvenöt éves Karolina néninek két fia szü-
letett, akik két unokával örvendeztették meg. Az ünnepelt 
legnagyobb boldogsága, hogy első dédunokájának világra 
jöttét várhatja.
Az ünnepeltet Kaiser József önkormányzati képviselő kö-
szöntötte. „Fontos, hogy az időseket nagy becsben és tiszte-
letben tartsuk. Tapasztalatukra és tanácsaikra nagy szüksé-
günk van, hiszen ők azok, akik megalapozták a mi életünket. 
Karolina nénit egy gyönyörű virágcsokorral és az Orbán 
Viktor miniszterelnök által dedikált oklevéllel köszöntöttük” 

– mondta a képviselő.
� Sz.N.

A JÓ HANGULATRÓL A JÓZSEFVÁROSI CIGÁNYZENEKAR GONDOSKODOTT

ZENÉS DÉLUTÁN 
A CIKLÁMEN IDŐSEK KLUBJÁBAN

M MOZAIK
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A KILENCVENÖT ÉVES 
NÉMETH LAJOSNÉT 
KÖSZÖNTÖTTÉK

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium helyet-
tes-államtitkára köszönetet mondott azért, 
hogy az intézmény nemcsak elméleti, de gya-
korlati ismeretekkel is tudatos fogyasztásra 
szoktatja a fiatalokat. „Örömmel láttuk, hogy 
itt valamilyen módon minden tantárgyban 
megjelenik a fogyasztóvédelem. Annak pe-
dig különösen örültünk, hogy az internetes 
kereskedelem lehetőségeire és veszélyeire egya-
ránt felhívják a figyelmet a pedagógusok. A 2017-
es évben kiemelkedő jelentőségű volt számunkra az 
online kereskedelem fogyasztóvédelmi ellenőrzése, és erre 
a területre 2018-ban továbbra is kitüntetett figyelmet fordí-
tunk” – mondta a helyettes államtitkár, hozzátéve, hogy a fo-
gyasztóvédelem fontos részét képezi a piacfelügyelet, ahol a 
termékek minőségét vizsgálják. „A laboratóriumunk a József 
körút 6. szám alatt található, ahová nagy szeretettel meghív-
juk az intézmény pedagógusait és diákjait.”

Az intézmény vezetője, Petőné László 
Katalin lapunknak elmondta: tanórán 
kívüli projektek és programok – többek 
között előadások, vetélkedők, tanulmá-
nyi kirándulások – segítségével alakít-
ják ki a diákokban a tudatos fogyasztói 
szemléletmódot. Emellett a különböző 

tanórákon is fontos szerepet kap a fogyasz-
tói tudatosságra nevelés. „Projektjeinkkel 

többek között a tudatos pénzkezelést tanítjuk 
meg diákjainknak, de nagy hangsúlyt fektetünk a 

környezetvédelemre és a fenntarthatóságra is” – mesélte 
az igazgatónő. Hozzátette: a mai generáció számára egyre 
inkább a mindennapok részévé válnak a digitális eszközök, 
ezért kiemelt fontosságúnak tartják, hogy ezeknek megfon-
tolt felhasználóivá neveljék diákjaikat. „A digitális eszközök 
csak akkor szolgálják a céljainkat, ha megfelelően használjuk 
őket” – hangsúlyozta az igazgatónő.� T.O.

A TUDATOS SZEMLÉLETMÓD KIALAKÍTÁSA A CÉL

A Leövey Klára közgazdasági szakgimnázium 
az intézményben folyó oktató-nevelő munka 
eredményeképpen elnyerte a „Fogyasztói tudatosságra 
nevelő iskola” címet. A díjat és a vele járó oklevelet 
Keszthelyi Nikoletta fogyasztóvédelemért felelős 
helyettes államtitkár adta át.

FOGYASZTÓI TUDATOSSÁGRA NEVELŐ 
ISKOLA CÍMET NYERT A LEÖVEY

A megemlékezésen szó esett az egy ideig a 
Pál utca közelében, a József körúton lakó 
Molnár Ferenc életéről, munkásságáról, 
műveiről és filmbejátszásokat is láthattak 
a résztvevők. Az interneten keresztül az 
eseményt bárki követhette határainkon 
innen és azon túl. Emellett online beje-
lentkeztek nemzetközi felolvasók, így kü-
lönféle nyelveken rövid részletek hangoz-
tak el az író könyveiből. 
A program meghívott vendégei vol-
tak Geszti Péter és Dés László, a Víg- 
színházban bemutatott  A Pál utcai 
fiúk zenés darab alkotói, valamint Emőd 
Teréz és Kómár Éva, a Petőfi Irodalmi 

Múzeum  A Pál utcai fiúk-kiállításának 
kurátorai és Dóka Péter, a regény szer-
kesztője is. A program egy nagy közös 
énekléssel zárult. Dés László zongorá-
zott és vele együtt énekelték: „A grund 
mi vagyunk!”.

A gyermekkönyveit gondozó Móra Kiadó megemlékezést szer-
vezett a népszerű író születésének 140. évfordulója alkalmából 

a Hatszín Teátrumban. A programon a józsefvárosi Molnár 
Ferenc Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

diákjait is vendégül látták. 

FELOLVASÁS, FILMBEJÁTSZÁS ÉS KÖZÖS ÉNEKLÉS

DIÁKOK EMLÉKEZTEK 
A 140 ÉVE SZÜLETETT 
MOLNÁR FERENCRE

Ajándékkötet 
a józsefvárosi 

diákoknak 
A Pál utcai fiúk című ifjúsági re-
gény 1907-ben jelent meg – 1906-
ban, a Tanulók Lapja című ifjú-
sági folyóiratban folytatásokban 
már közölték. Magyarországon 

az egyik legolvasottabb és legnép-
szerűbb regény, külföldön is nagy 
ismertségnek örvend. 2016 decem-
berében minden józsefvárosi isko-
la 4. osztályos tanulója ajándékba 
kapta Molnár Ferenc regényét az 

önkormányzat jóvoltából.

OKTATÁS

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA
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ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
igény esetén bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldo-
zattá vált személyek vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, 
a józsefvárosi rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél tudnak érdeklődni az áldozat-
segítés, a kárenyhítés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII.   
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

A józsefvárosi rendőrök egy névtelen bejelentés alapján ju-
tottak el a férfihoz, aki Szerdahelyi utcai otthonában tárol-
ta a drogot. Az 59 éves Sz. László albérlőként tartózkodott 
a lakásban, a házkutatás során az egyik szekrényből kerül-
tek elő a kábítószergyanús anyagok: 195 gramm zöld nö-
vényi származék, 119 gramm szilárd, barna kockák, és 95 
gramm fehér, zselés állagú anyag, továbbá 130 gramm piros, 
kábítószergyanús tabletta, valamint 5,4 gramm fehér por.  
A gyorstesztek szerint marihuána-, hasis-, amfetamin-, 

illetve kokainszármazékok. Emellett 308 önzáró műanyag 
tasak, digitális mérleg is volt a lakásban. A férfi ellen ká-
bítószer-kereskedelem bűntettének megalapozott gyanúja 
miatt indult eljárás. A gyanúsított – aki korábban csalás és 
pénzhamisítás, valamint kábítószerrel kapcsolatos bűncse-
lekmény miatt állt eljárás alatt – állítása szerint a drogot egy 
szórakozóhelyen kapta egy fiatalembertől megőrzésre, de 
nem nevezte meg az illetőt. A bíróság elrendelte a 
férfi előzetes letartóztatását.

Kokaint, marihuánát, hasist és amfetaminszármazékokat is találtak a 
rendőrök egy józsefvárosi férfinál, aki állítása szerint csak ismerősének 
őrizte meg a kábítószereket. A bíróság elrendelte az elfogott gyanúsított 
előzetes letartóztatását.

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyeze-
tükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

A VIII. kerületi nyomozók január 8-án három férfit igazol-
tattak a Népszínház utcában. A férfiaknál kábítószergyanús 
anyagot találtak, ezért elfogták őket és kábítószer birtoklása 
miatt eljárást indítottak ellenük. A nyomozás során a rend- 
őrök azonosították a 40 éves H. Józsefet, akitől a három férfi 
a kábítószert vette. A rendőrök még aznap éjszaka a lakásán 
elfogták a dílert, akinek a cipőjébe rejtve 38 pakettet, vala-
mint nadrágzsebében több mint százezer forint készpénzt 
találtak. A rendőrök a drogterjesztő lakásán 89 gramm 

kábítószergyanús, kristályos anyagot, és a drog adagolásá-
hoz, valamint csomagolásához használt tárgyakat – digitális 
mérleget, tasakokat – foglaltak le.
Az elfogott férfi megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 
a lakásán az elfogását megelőzően rendszeresen árult kábí-
tószert. A nyomozók H. Józsefet – őrizetbe vétele mellett – 
gyanúsítottként hallgatták ki és előterjesztést tettek előzetes 
letartóztatásának indítványozására.

CIPŐJÉBEN REJTEGETTE A DROGOT

KÁBÍTÓSZER-TERJESZTŐT FOGTAK 
A NÉPSZÍNHÁZ UTCÁBAN

KORÁBBAN IS VOLT MÁR ELJÁRÁS ALATT

NAGY DROGVÁLASZTÉKOT 
TARTOTT OTTHONÁBAN A DÍLER
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Nem érdemes drogterjesztőnek állni Józsefvárosban. Aki mégis 
megpróbálja, azt rövid időn belül elfogják  a kerületi rendőrök. 
Nem volt ez másként a Népszínház utcában lakó H. Józseffel sem, 
akire január 8-án este csaptak le a nyomozók. A férfit – akinél  
89 gramm kristályos anyagot és 38 pakettet találtak – őrizetbe 
vétele mellett kihallgatták, és előterjesztést tettek előzetes  
letartóztatásának indítványozására. 

PK KÖZBIZTONSÁG
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FIGYELEM! Ezen a napon az Egészségügyi Központ fent megjelölt 
szakrendeléseit lehet csak igénybe venni! Sem a recepció, sem a telefonközpont ezen 
a napon nem üzemel!

A szűrővizsgálatokra jelentkezni:
•	 személyesen az Egészségügyi Központ recepcióján,
•	 telefonon, a közvetlenül hívható számok: 
	 06-1-790-4720, 06-1-790-4721, 06-1-790-4722, 06-1-790-4723
•	 a központon keresztül: 06-1-790-4600 telefonszámon.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét:
•	� Az aktuálisan meghirdetett szűrésre bejelentkezni munkanapokon lehet mindaddig,  

amíg szabad hely van!
•	� A nagy számban igényelt szűréseket megismételjük!
•	� Több szűrésre történő egyidejű jelentkezésre az időponti sorrend biztosításával nincs lehetőség! 
•	� A szűrőszombaton, az Egészségügyi Központ területén, csak az előzetesen 

bejelentkezett, ledokumentált, a külső PORTÁRA leadott névsorban is szereplők, ill. 
kísérők tartózkodhatnak, mivel a többi szakrendelés szombaton zárva tart!

•	 REUMATOLÓGIA (3. em.)
(Tartás-, testkép-vizsgálat)

•	 KARDIOLÓGIA (1. em.)
(EKG-vizsgálat)
•	 DIABETOLÓGIA (1. em.)
(vérnyomás- és vércukorszint-mérés)
 
SZŰRŐVIZSGÁLATOK CÍME  

ÉS HELYSZÍNE: 
Budapest VIII. kerület,  
Auróra u. 22–28. 
(a Józsefvárosi Szent Kozma 

Egészségügyi Központ 
főbejárata a Déri Miksa utca felől 

közelíthető meg)

JANUÁRI INGYENES SZŰRŐSZOMBAT
A JÓZSEFVÁROSI SZENT KOZMA EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONTBAN

2018. JANUÁR 27-ÉN (SZOMBATON) 8-13 ÓRA KÖZÖTT

Bizalma megtisztelő számunkra!
Kérjük, éljen a lehetőséggel, szeretettel várjuk jelentkezését!

Szabóné Juhász Juliánna
Intézetvezető főnővér

Kovács Kálmán festőművész életműkiállítása
Kovács Kálmán festőművész, 1956-ban történt emigrációját követően nyugaton vált ismert és elismert fes-
tőművésszé. Életművét, ezt a magyar közönség számára eddig ismeretlen, művészettörténeti kontextusban 
is egyedülálló anyagot először Budapesten a Polgárok Háza mutatja be.

A kiállítás fővédnöke: Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke
Védnökök: Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke és Gyémánt László Kossuth-díjas festőművész
A kiállítás megtekinthető: 2018. január 18. és 25. között nyitvatartási időben.�

POLGÁROK HÁZA, Visi Imre u. 6. d Tel.: 299-8050

 A „Józsefváros 75+” kártya 
átvételének módja:
• �Be kell fáradni személyesen a Kálvária tér 6. szám alatti 

pénztárunkba, ahol a regisztrációhoz szükséges személyi 
igazolványt, lakcímkártyát be kell mutatni. Ezután kapják 
meg nézőink a sorszámozott, kitöltött kártyát.

• �Ezzel a kártyával bárme-
lyik előadásunkat megnézhetik egy alkalommal. A belépő-
jegyet személyesen vehetik át, melyért nem kell fizetniük.

• �Az előadásra érkezéskor a jegy mellé ezt a „Józsefváros 
75+”kártyát mindig be kell mutatni a bejáratnál, a kettő 
együtt érvényes. Munkatársaink a személyi igazolványt, 
lakcímkártyát is elkérhetik ellenőrzésre.

„JÓZSEFVÁROS 75+” KÁRTYA
A Turay Ida Színház és Józsefváros önkormányzatának 
jó együttműködése eredményeként a Színház lehetőséget 
nyújt minden 75 év feletti 
józsefvárosi lakosnak, 
hogy 2018-ban ingyen 
látogathassa az előadá-
sokat. Az ehhez szükséges 
kártyát előzetes regiszt-
ráció után a színház 
pénztárában vehetik át.

Szeretettel várjuk előadásainkra az idősebb korosztályt is!
Turay Ida Színház – Önöknek játsszunk!

K
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Dr. Merkely Béla, a Klinikai Központ elnöke beszédében 
elmondta: a kardiológia egyre növekvő betegellátása a pesti 
oldalon erősen javításra szorul, ennek orvoslására készült el 
az őrző, mely nemcsak saját feladatát látja el, de rendelkezik 
egy intenzív osztály követelményrendszerével is. A korábban 
valóban intenzív osztályként működő teremegyüttes helyére 
épült az őrző, melyhez két kórterem, egy konyharész és egy 
fürdőszoba tartozik. 
Dr. Szász Károly kancellár köszönetét fejezte ki munkatársai, 
a külső szakértők és a tervezők felé, és elmondta, a beruházás 
összesen 100 millió forintba került, melybe beletartoznak a 

kórtermek berendezései: többek közt az ágyak, éjjeli szekré-
nyek, pacemakerek, monitorok és defibrillátorok is.

„Olyan egységet tudunk a jövőben használni, mely mind az 
orvosok, nővérek, mind a betegek számára európai szintű 
ellátást tesz lehetővé. A korábbiakhoz képest ez számottevő 
fejlődést jelent: bővíti a Semmelweis Egyetem színvonalát és 
ellátási lehetőségeit is” – mondta el Dr. Igaz Péter, a II. sz. 
Belgyógyászati Klinika igazgatója.� B.Cs.

„EURÓPAI SZINTŰ ELLÁTÁST TESZ LEHETŐVÉ”

KARDIOLÓGIAI ŐRZŐT ADTAK ÁT 
A BELGYÓGYÁSZATI KLINIKÁN

A Semmelweis Egyetem II. sz. Belgyógyászati 
Klinikája új kardiológiai őrzővel bővült, melyet ünne-
pélyesen január 15-én adták át. A beruházás összesen 

mintegy 100 millió forintból valósult meg.

Dr. Sárdy Miklós klinikaigazgató köszön-
tőjét és a Gyógyszerésztudományi Kar kó-
rusának előadását követően Dr. Hermann 
Péter rektorhelyettes mesélt a résztvevők-
nek egyetemi éveiről és a klinika felívelésé-
nek időszakáról. Mint mondta, a budapesti 
Bőrklinika nemzetközileg elismert gyógyító 
és kutató intézmény, 1935-ben helyt adott 
a Dermatológiai Világkongresszusnak is. A Semmelweis 
Egyetem tevékenységének 1893. óta része, mellyel hazánk 
legrégebbi dermatológiai tanszéke. Jelenlegi, Mária utcai 
épületében 1910 óta működik. A rektorhelyettes beszé-
dét követően a résztvevők betekintést nyerhettek a klinika 

történetébe Dr. Lukács Andrea előadásában, 
majd érdekes képeken keresztül Dr. Horváth 
Attila emlékeit élhették át. Ezt követően  
Dr. Sárdy Miklós mutatta be Dr. Schwimmer 

Ernő, a klinika első igazgatójának munkásságát, Dr. Bognár 
Péter beszélt a klinika aktuális kutatásairól, és a 125 év le-
gemlékezetesebb eseteinek ismertetése után a rendezvényt  
Dr. Kuroli Enikő előadása zárta A bőr a művészetben, művé-
szet a bőrben címmel.� B.Cs

JUBILEUMI EMLÉKMŰSOR

Fennállásának 125. évfordulója alkalmából rendeztek 
ünnepélyes emlékműsort a Semmelweis Egyetem Bőr-, 
Nemikórtani és Bőronkológiai Klinikáján január 11-én. 
Az eseményt Dr. Hermann Péter rektorhelyettes nyitotta meg.

„Boldog órák? HM ... igen, azok voltak, azok most is, és mind azok lesznek, amit fényképezéssel 
töltök el. A kiállítás részben visszatekintés, régen (15–25 éve) nem látott képek újbóli bemutatása, 

mert sokan még nem találkozhattak velük ebben a formában. Részben a közelmúltban készült 
képeim kerülnek a falakra.” (Zsila Sándor)

A kiállítás megtekinthető: január 25. – március 5.

Zsila Sándor fotókiállítása
Helyszín: Magyar Természettudományi Múzeum, Ludovika tér 2–6.

„Boldog órák szép emlékeképen...”

125 ÉVES A BŐRKLINIKA

Az intézmény jelenlegi 
épülete 1877-ben Kolbenheyer 
Ferenc tervei alapján készült 

el, ám kezdetben nem a 
bőrgyógyászat, hanem az 
egykori Sebészeti Kóroda 

kapott helyet az épület falai 
között.

MOZAIKM
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„Nagyon fontos, hogy az önkormányzat,  
a civilek és az itt működő intézmények idő-
ről időre találkozzanak és beszélgessenek 
egymással, megtalálják azokat a pon-
tokat, ahol szorosabban együtt tudnak 
működni, vagy ahol segíteni tudnak egy-
másnak, ez pedig nagyon jó alkalom erre. 
Természetes tehát, hogy az önkormány-
zat is képviselteti magát” – hangsúlyozta 
Egry Attila alpolgármester.
Perényi László, a CaPE elnöke beszámolt az 
egyesület ez évi várható programjairól: idén 
is szerveznek épületlátogatásokat, kulturális sétá-
kat, és más izgalmas programokkal is készülnek a negyed 

lakóinak és a más kerületekből érkezők szá-
mára. Perényi László elmondta, korábban 

azt vették észre, hogy elég nagy a kom-
munikációs probléma, mindenki a saját 
kis portáján sepreget. Ennek orvoslásá-
ra született meg ez a fórum, amely tulaj-
donképpen katalizátorszerepet tölt be.  

„Ha már ennyi intézmény van a Palota- 
negyedben, akkor fogjuk össze őket, és 

próbáljunk kapcsolatot teremteni közöt-
tük” – tette hozzá. Azt is hangsúlyozta, hogy 

az elmúlt években már kifejezett igény volt a ta-
lálkozóra, de az iskolákat és egyetemeket még nem 

sikerült igazán megszólítaniuk.� B.Cs.

EGYÜTTMŰKÖDÉS A PALOTANEGYEDÉRT

INTÉZMÉNYI TALÁLKOZÓ A H13-BAN

Hatodik alkalommal tartotta meg évin-
dító fórumát a Civilek a Palotanegyedért 
Egyesület (CaPE) január 11-én, melynek 
során a városrészben működő kulturá-
lis intézmények képviselői, valamint 
helyi vállalkozások vezetői megoszt-
ják egymással tapasztalataikat, és 
közösen gondolkodnak a negyed jövő-
jéről. Az idei évben is a H13 Diák és 
Vállalkozásfejlesztési Központ adott 
otthont az eseménynek, melyen Egry 
Attila alpolgármester, a Palotanegyed 
önkormányzati képviselője is részt vett.

Holttestét egy szekrényből ácsolt koporsóba tették, 
amit a kapubejáró alá helyeztek. A bevonuló szov-
jet katonai parancsnok utasítására január 18-án a 
Rákóczi térre vitték. Tisztelői a szekrénykoporsóra 
a „Szabó Dezső, Az elsodort falu írója” szavakat ír-
ták. Itt a téren temették el január 23-án. Sírját 1949. május 
17-én megbontották, földi maradványait koporsóba helyez-

ték, és másnap a Kerepesi úti teme-
tőben, a nyilvánosságot kizárva 
eltemették.

Síremléket halála után hatvan évvel kapott, amit 2005. ja-
nuár 13-án avattak fel. Az egyszerű, álló márványtáblába 
reneszánsz fülke mélyed – ide került Andrássy Kurta János 
szobrászművész még 1940-ben andezitből faragott port-
részobra. Az író jellegzetes arcvonásait a szobrász kitűnően, 
remek karakterérzékkel jelenítette meg.  A formálás – csak 
a legfontosabb részleteket érzékeltetve – archaikusan egy-
szerű, ami a kemény kőzet anyagszerű használatát is jelenti.  
A sírt később egy márványlappal fedték le, amelyen az író 
négy sora olvasható: „Meghalok én tízszer, százszor, Nem 
félek én a haláltól. De rakhatsz rám hegyet, hatot: Míg ma-
gyar van: feltámadok.”

Ludmann Mihály, művészettörténész

„MINDEN MAGYAR FELELŐS MINDEN MAGYARÉRT”

SZABÓ DEZSŐ SÍREMLÉKE 
A FIUMEI ÚTI SÍRKERTBEN
Szabó Dezső a két világháború közötti Magyarország egyik legnagyobb hatású és 
legolvasottabb írója volt. A háborút a kerületünkben, a József körút 31/a számú 
házban élte meg, ahol a kapu felett elhelyezett emléktábla jelzi egykori lakhelyét. 
1945. január 13-án itt, a ház óvóhelyén halt meg Budapest ostroma közben. 

Andrássy Kurta János (1911–2008) 
a XX. század jelentős művésze, 

hazánkban sok helyen láthatóak 
köztéri munkái. 1949-től haláláig 

Józsefvárosban, a Tisztviselőtelepen 
élt és alkotott egy műteremházban. 
Az író utolsó lakóhelyén levő emlék-

tábla is az ő műve, amit még 1947-ben 
helyezett fel.

Szabó Dezső végleges nyughelye a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben

Egry Attila

K
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A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ –  
IRODALMI EST 
LACKFI JÁNOS 
ÉS MAGYARI ANDREA
Időpont: január 18., 
csütörtök, 19 óra
A népszerű költő és az elis-
mert írónő felolvasóestje.

HANGVERSENY  
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
ALKALMÁBÓL
A JÓZSEFVÁROSI ZENEBARÁT KÖR 
HANGVERSENYE
Időpont: január 22., hétfő, 18 óra
Műsoron: Kölcsey Ferenc: Himnusz; részletek Erkel Ferenc 
operáiból, régi magyar dalok, virágénekek, magyar operett 
és filmdalok. Előadók: Bartha Eszter, Ihring Anna, Kecs-
kés Sándor, Kozári János, Ormándi József, Portisch Lajos, 
Tarnai Dávid és Zöld Ildikó (szerkesztő – műsorvezető). 
Zongorán közreműködik: Hosmann Erzsébet művész, tanár.

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ –  
IRODALMI ESTEK 
A DOKK IRODALMI KIKÖTŐ FELOLVASÓESTJE
Időpont: január 25., csütörtök, 17.30 óra
Várunk mindenkit, aki szeretné, hogy szövegét saját élő 
előadásban ismerje meg a Dokkra látogató közönség,  hiszen 
az estek hanganyaga elérhető lesz (ahogy már korábbiaké is) 
a portál Dokk estek naplójára kattintva.  Ha mégsem kapna 
valaki most szót, akkor a további  Dokk esteken biztosan 
sorra kerül mindaz, aki  felolvasandó szöveget hoz.  

 
KÖNYVJELZŐ 
VARIETÉ –  
ZENEI ESTEK 
WINAND GÁBOR 
ÉS ELSA VALLE

Időpont: január 23., kedd, 19 óra
Elsa Valle-Winand Gábor AD LIBITUM ACAPELLA 
lemezbemutató-koncertje. A népszerű művészházaspár, 
Elsa Valle és Winand Gábor saját kompozícióit, klasszikus 
átiratait, feldolgozásait hallhatjuk acapella, vagyis énekelt 
változatokban. Produkciójuk rendkívül színes, világszín-
vonalú, s hazai viszonyok között is egyedülálló. 

Minden program díjtalan!

P PROGRAMAJÁNLÓ

A Józsefvárosi Galéria azzal a céllal jött létre, 
hogy egy olyan közösségi teret alakítsanak ki, 

ahová jó betérni. A barátságos környezetben 
színes programok mellett alkotócsoportok 
is alakulnak, közösségek kovácsolódnak.  

„A Józsefvárosi Galériában a kiállítások mel-
lett számos színvonalas művészeti, tudomá-

nyos ismerettejesztő programot szervezünk 
immár ötödik éve. Kialakult egy törzsközön-

ség, akik rendszeresen látogatják szinte minden 
programunkat, ez adta a klubkártya alapötletét” – mondta 
lapunknak Szabó Erzsébet, a Józsefvárosi Galéria kulturá-
lis igazgatója. Hozzátette: a törzskártyával rendelkezőknek 
számos kedvezményt biztosítanak, sőt, művészeti úton vol-
tak velük Kaposváron, műhelylátogatásokon vehettek részt 
a Százados úti Művésztelepen, ahol együtt bográcsozhattak 

a művészekkel is. „Klubtagjaink 
elsőbbséget élveznek a helyfog-
lalásnál is, telt házas eseménye-
inknél ez nagy kedvezménynek 
számít. Tavaly közel 140 db 
kártyát vásároltak meg annak ellenére, hogy programjaink 
99 százaléka kártya nélkül is díjmentesen elérhető” – fűzte 
hozzá Szabó Erzsébet.
Zilai István Óbudáról jár rendszeresen a Józsefvárosi Galéria 
programjaira. „Budapesten itt leltem rá a legnívósabb prog-
ramokra, és a kezdetektől látogatom a nyolcadik kerületi 
galéria eseményeit. Klubkártyát az elmúlt évben vásároltam 
először, ami számos kedvezményt biztosít” – mondta la-
punknak Zilai István, hozzátéve, hogy mivel vannak prog-
ramok, amelyet csak a klubkártyával lehet megtekinteni, így 
nem volt kérdés, hogy az idén is megvásárolja.� Sz.N.

KEDVEZMÉNYEK A TÖRZSKÖZÖNSÉGNEK

A Józsefvárosi Galéria látogatóinak száma évről évre gyarapodik, és kialakult egy 
olyan törzsközönség is, akik szinte minden programra eljárnak. Évekkel ezelőtt a vezető-
ség kezdeményezésére klubkártyát adtak ki, amely kedvezményeket biztosít egy-egy program 
megtekintésénél. A tapasztalatok szerint mára már presztizzsé vált klubtagnak lenni.

IDÉN IS KAPHATÓ A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA KLUBKÁRTYÁJA

A Józsefvárosi Galéria 
Klubkártya 2018-ban is 

beszerezhető: a hagyomá-
nyos Klubkártyán (2000 Ft) 
kívül Támogatói Klubkár-

tya (5000 Ft) is vásárolható 
a galéria recepcióján, 

amely plusz kedvezményt 
nem tartalmaz.

Szabó Erzsébet
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A Józsefvárosi Galéria idei első kiállításmegnyitóján ismét 
zsúfolásig megtelt a nagyterem, ahol Kálmán László ötvös-
művész alkotásai tekinthetők meg. A Személyes mandalák 
című tárlatot Dr. Hóvári János, a Magyar Alkotóművészeti 
Közhasznú Nonprofit Kft. főigazgatója nyitotta meg, aki be-
szédében kifejtette: Kálmán László egy olyan ötvösmű-
vész, aki a fémek kiváló ismerője és felhasználója. 

„Ez a kiállítás az elmúlt öt év munkásságát tárja 
a nagyközönség elé, két nagyon fontos motí-
vumot láttatva: a harmóniát és az erre törő 
erőket. Kálmán László bebizonyította, hogy a 
XXI. század világában, a bennünket körülve-
vő fémekben is megjeleníthetők a kultúra és 
a művészet értékei” – fűzte hozzá a főigazgató.

„Tizennégy éves koromban 
ismerkedtem meg az ötvös-
mesterséggel, vagyis több mint negyven éve foglalkozom 
különböző fémekkel” – mondta el Kálmán László ötvösmű-
vész. A rézzel, rozsdamentes acéllal, alumíniummal és vassal 

foglalkozó művész alkotásai a világ számos országában 
fellelhetők. „Jelenleg az építészet berkein belül dolgo-

zom: középületekbe, szállodákba tervezek, illetve 
készítek egyedi világítótesteket és burkolatokat. 
Nagy az igény ezekre, és rengeteg a megrende-
lésem, viszont az utánpótlás nem látható e mű-
vészeti irányzatban” – fűzte hozzá a művész. 
Hozzátette: nagyon hálás és büszke, hogy műveit 

Józsefvárosban kiállíthatta.� Sz.N.

Személyes 
mandalák 

című kiállítás február hatodikáig minden hétköznap díjmentesen tekinthető meg a Józsefvárosi 
Galériában

Különleges kiállítás nyílt január 12-én a Józsefvárosi Galériában, 
ahol Kálmán László ötvösművész alkotásai tekinthetők meg február 
hatodikáig. A Ferenczy Noémi-díjas művész az ötvösmesterség ha-

gyományos technikái mellett a lézervágást, mint korunk egyik csúcstechnológiás 
anyagmegmunkálási módját is alkalmazza. 

SZEMÉLYES MANDALÁK

KÁLMÁN LÁSZLÓ 
ÖTVÖSMŰVÉSZ TÁRLATA 
A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

Nagy Gábor beszédében elmondta, hogy 
a mesterek és tanítványaik együttműkö-
désén alapuló iskolájukban elsődleges 
céljuk a vizualitás nyelvének elsajátítása. 
Hangsúlyozta, hogy a tehetség minden-
kiben felfedezhető, azonban megfelelő 
feladatokra van szükség annak kibonta-
koztatásához. Hozzátette, hogy a náluk 
folyó alkotómunka egyszerre értékalapú 
és szabadságelvű: ragaszkodnak a hagyo-
mányos értékekhez, ugyanakkor folyamato-
san keresik az új művészi kifejezésformákat 
és eszközöket. Éppen ezért a diákok által 

elsajátítható technikák között is egyszerre 
találunk klasszikus és újító jellegű kép-
zőművészeti eljárásokat.
A most bemutatott tárlaton is jól meg-
férnek egymás mellett az olajfestmények,  
a grafit- és szénrajzok, a pasztell nyomatok, 
a rézkarcok, a litográfiák és a linóleum-
metszetek. A bemutatott technikák mellett 
a témaválasztást is sokszínűség, változatos-
ság jellemzi. A tárlat látogatói csendélete-

ket, tájképeket és portrékat egyaránt megcsodál-
hatnak. A megnyitóünnepségen Konkoly Enéh 
Kinga hegedűjátéka is felcsendült.� T.O.

A NaN-art Rajztanoda és Grafikai Műhely tanítvá-
nyainak alkotásaiból nyílt kiállítás január 15-én este, 
a H13 Galériában. A Német utcában található kép-
zőművészeti iskola diákjainak 2017-es munkáiból 
szemezgető tárlatot a műhely vezető tanára, Nagy 
Gábor Munkácsy-díjas festőművész nyitotta meg.

HAGYOMÁNYOS ÉRTÉKEK ÉS 
ÚJ TECHNIKÁK TALÁLKOZÁSA

ÚJ KIÁLLÍTÁS NYÍLT A H13-BAN

A 
kiállítás  

február 4-ig  

tekinthető meg,  

a Horánszky utcában 

található H13 Diák és 

Vállalkozásfejlesztési 

Központban

KULTÚRA K
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A gyerekek lelkesen irányították táncukkal a Kinect nevű 
játékprogramot, és örömmel látták viszont mozdulataikat 
a kivetítőn. Aki elfáradt, az társasjátékokkal és gyurmából 
készült képek alkotásával pihenhette ki magát, míg a többiek 
az ugrálóvárban játszottak és csúszdáztak.
A Kesztyűgyár gyermekprogramjainak szakmai vezetője, 
Varga Zita lapunknak elmondta: pénteki programsorozatuk 

mindig más és más tematikára épül, az éppen aktuális év-
szaknak vagy ünnepkörnek megfelelően. Ezúttal az új évad 
indításaként egy kötetlen hangulatú délutánt és estét szer-
veztek, melynek célja a közös játék és az élményszerzés volt. 

„Felfrissülést és egymás társaságának örömét nyújtó progra-
mokkal készültünk az új évad első játszóházára. Szerettük 
volna, hogy minden korosztály megtalálja a számára kikap-
csolódást és élményt nyújtó játékokat, köztük a Kinectet és 
X-boxot is, melyeket sok gyermeknek csak itt van lehetősége 
kipróbálni” – tette hozzá a szakmai vezető.� T.O.

A KÖZÖS JÁTÉK ÖRÖME

A Kesztyűgyár évindító játszóházában január 12-én 
az ugrálóvár, a társasjátékok és a babasarok mellett 

kézműves foglalkozások is várták a kicsiket 
és a nagyokat egyaránt. A legnagyobb sikert azonban 

az X-box és a Kinect-játékok aratták.

ÉVINDÍTÓ JÁTSZÓHÁZ 
A KESZTYŰGYÁR 

KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Thurzó Zoltán interaktív zongoraestje.
Időpont: január 19. (péntek), 18 óra
Helyszín: Zenei Gyűjtemény, Ötpacsirta utca 4.

Az előadó interaktívan mu-
tatja be a közönségnek az 

adott szerelmes zeneszerzők életét, külön-
böző érdekességeket mond el a felcsendü-
lő művek keletkezésének körülményéről.

Szerelmes zeneszerzők

K PROGRAMP

16



OTTHON

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából

Apró, hasznos tanácsok – 
nem csak nőknek

BANÁN, A SZUPERGYÜMÖLCS
A téli hónapokban az egyik legfinomabb gyümölcsünk. 
Egészséges, igen tápláló, egy darab belőle már telítettségér-
zést ad. Fontos energiaforrás, az aktív életmódot folytatók-
nak, sportolóknak egy energiaszelettel felér. Emellett szá-
mos rendkívül fontos nyomelem és ásványi anyag megta-
lálható benne. Igen kalóriadús, a nap bármely szakában fo-
gyasztva hosszan tartó energiával tölt el minket. Nem hizlal, 
kivéve, ha mértéktelenül fogyasztjuk. Édes ízének köszön-
hetően helyettesíthetjük vele a sokkal több kalóriát és szén-
hidrátot tartalmazó édességeket. Fogyókúrába tökéletesen 
beilleszthető! Minden korosztály számára ideális táplálék. 
Könnyen emészthető, gyomorrontás, hasmenés, hányás 
után jó érzés enni. Kisbabáknak is igen korán adhatjuk. Az 
összes vitamin, igaz nem nagy részben, de megtalálható 

benne. Káliumban és 
magnéziumban gazdag, 
így jótékony hatással 
van a vérnyomásunkra és 
a szívünkre, de csontjainkat 
is védi. Gyorsítja emésztésün-
ket, könnyít a székrekedésen. Kiváló karotinoid-forrás, vé-
delmet nyújt a krónikus fertőzésekkel szemben. Nyugtató 
hatású, javítja a kedélyünket. Legfinomabb, ha magában 
fogyasztjuk. Számtalan sütemény készül belőle. Közkedvelt 
az egészséges turmixitalokban, hiszen jellegzetes állaga 
krémesebbé teszi azokat. Gyümölcssalátákban, krémleve-
sekben igen finom. Önmagában megsütve hideg téli esté-
ken, egy fárasztó nap után átmelegíti testünket-lelkünket.

A JUHARSZIRUP 
Az egyik legfinomabb, teljesen természetes 
édesítőszer, amelyet bizonyos juharfák 
tavasszal lecsapolt nedvéből állítanak 
elő. A kanadai Québec tartomány-
ban készül a legtöbb belőle. Nagyon 
értékes táplálék, mert a mézhez ha-
sonlóan számos fontos élettani hatás-
sal bíró anyagot (aminosavat, vitami-
nokat, ásványi anyagokat) tartalmaz. 
Kalóriaértéke magas, a hagyományos 
fehér cukorénál valamivel alacso-
nyabb, de szervezetünket kevésbé terheli meg. Összetevői 

révén immunrendszerünket is támogat-
ja. A mézhez hasonló állagú, folyós 

szirup, bármilyen ételhez felhasznál-
ható. Egyedi, különleges íze semmihez 

sem hasonlítható. Karakteres, enyhén 
karamellizált. Klasszikus hozzávalója 
a már itthon is elterjedt amerikai pala-
csintáknak, de kiváló sütemények, fagy-

laltok, italok édesítésére és ízesítésére is. 
Sütemény tésztájába is keverhető. Az ára 
miatt luxus élelmiszernek számít, ezért 

nem kapható mindenhol. De természe-
tességénél fogva egészséges, kevés kell belőle, így érdemes 
tartani belőle, és időnként a cukor helyett használni.

HÁZIASSZONYOKNAK

FORDÍTOTT BANÁNOS SÜTI
Hozzávalók: 14 dkg liszt, 14 dkg cukor, 2 db tojás, 15 dkg joghurt, 7 dkg vaj, 2 ek. porcukor, 
4 db banán, 8 dkg darált dió, 3 db szegfűbors porrá törve, 1 kk. sütőpor, 1 kk. szódabikarbóna, 
fél citrom leve, juharszirup

Elkészítés: egy 20×20-as tepsit sütőpapírral kibélelünk, vajjal kikenünk és egyenletesen rászi-
táljuk a porcukrot. A lisztet, a diót, a szegfűborsot, a sütőport és a szódabikarbónát elkeverjük. 
A vajat kézi mixerrel habosra keverjük a cukorral, hozzákeverünk egy villával pürésített banánt, 
majd egyenként az egész tojásokat, és végül a száraz hozzávalókat. A masszát joghurttal lazítjuk. 
3 banánt meghámozva, hosszában félbevágva, lefele fordítva a forma aljára rakunk, majd ráka-
nalazzuk a tésztát. 170 fokra előmelegített sütőben 35–40 perc alatt készre sütjük. 
Egy rácsra kifordítjuk, s miután kihűlt, szeletekre vágva, juharsziruppal locsolva kínáljuk.

 Miért
       egészséges?

Mert a banán igen magas vastartalmának köszönhetően hemoglobin termelést idéz elő, így segít leküzdeni a vérszegénységet.
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ÜNNEP

VÍZSZINTES: 1. Pilinszky János 20. századi Kossuth-dí-
jas költőtől származó idézet; az első rész. 11. ... de Pompa-
dour; francia udvarhölgy, XV. Lajos bizalmasa. 12. Dívány 
végei! 13. Elán, lendület. 15. Vörös ...; normann (viking) ha-
jós, felfedező, Grönland gyarmatosítója (940–1010). 16. Hibás 
(nézet). 19. A végén pedz! 20. Párizs centruma! 21. ... May; 
a Winnetou-történetek írója (1842–1912). 23. A földig lógó. 
25. Református, röv. 27. Adott korszakot eltölt. 29. Ostoba, 
bárgyú. 30. Erkölcstan. 32. Hoci, ...!; üzletkötési kifejezés.  
34. A Pilinszky Jánostól származó idézet harmadik, befe-
jező része. 38. Zeneműnek zárt egységet alkotó, viszonylag 
önálló része. 39. A rákok közé tartozó apró, ízelt lábú állat.  
41. ...-vidék; 1920-ban kialakított német szövetségi tarto-
mány. 43. Rizibizi, paella, piláf és szaké sem készülhet nélküle!  
45. Terrorelhárítási Központ, röv. 46. Ősi kultúrájú me-
xikói nép. 48. Nem merev (izomzat). 50. Ezen a napon.  
51. A bizmut vegyjele. 52. A gyomornedv egyik (a fedősejtek 
által termelt) alkotóeleme. 54. Humorista, költő, zeneszerző, 
színész, dalszövegíró, buddhista pap (András). 56. Lírai vers.  
58. A Lókos partjai! 59. Valami aljánál.

FÜGGŐLEGES: 1. Amely irányba. 2. Esztrádműsor.  
3. Adorján egyik becézése. 4. Fényes bevonat. 5. Róma cent-
ruma! 6. Vitorlázó testvérpár (Szabolcs és Zsolt). 7. Rövid 
köszöntés. 8. Ételt fal. 9. Az erbium vegyjele. 10. Bajuszt 
sodró. 14. Gödnél lakik. 17. Orgonaszín ragyogó árnyalata.  
18. Sérülés okozása. 22. Lenn, régies szóval. 24. Ájultat 
eszméletre térít. 26. Kérdést feszeget. 28. Farmermárka.  
31. Buszhoz időben érkezés. 33. Rióban olimpiai bajnok 
vívónő (Emese). 35. A terület rövidítése. 36. Örsi Ferenc 
hőse, a Tenkes kapitánya. 37. Csipkés fodordísz (női) ruhán.  
40. Az erős ... diadalt arat (közmondás). 42. A Pilinszky Já-
nostól származó idézet második része. 44. Rendellenes-
ség. 47. Koffeint tartalmazó üdítőital. 49. Emberi testalkat, 
termet. 53. Kettőzött kétjegyű betűnk. 55. Atlétika(i), röv.  
57. Allé szélei! 60. Lösz is lehet belőle!

KERESZTREJTVÉNY

Hirdetésfelvétel 
a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2018. január 31.
 A december 13-ai rejtvényünk 
megfejtése:
A legszörnyűbb börtön egy bezárt szív.
Nyerteseink: dr. Csertáné Réti Teréz, Kállay Zsolt
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

APRÓHIRDETÉS
KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
mény építése, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény, 
ügyintézés. Tel.: 06-30-680-6814

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 266-4154. Nyitva: H–Sze: 
10–17-ig, Cs.: 10–19-ig.

Ingatlanirodánk eladó 
budapesti lakásokat/házakat 
keres ügyfeleinek. Gyorsan 
vevőt hozunk, jutalék 3%, 

ügyvéd ingyenes. 
Ismerősének lakása eladó? 

Hívjon, ajánlási jutalékot kap! 
Laurus Ingatlan, 

Tel.: 06-20-960-0600

Otthoni pénzkereset! Reklám-
tárgyak csomagolása stb. Érd: 
06-90-60-36-07 (Emelt díjas, 

audiopress.iwk.hu 635 Ft/min, 
06-1/222-83-97)

Varrónőt keresek javítási, átala-
kítási munkára 11. kerületi, fe-
hérvári úti varrodába. 
Tel.: 06-70-32-54-309

Társasházak, magánházak, 
homlokzat- és tetőfelújítását vál-
laljuk. Tel.: 06-20-378-4979

19–20. századi magyar és 
külföldi művészek festmé-
nyeit keressük megvételre 

készpénzért gyűjtők, befek-
tetők részére. Nemes Galéria 
1024. Szilágyi Erzsébet fasor 3. 

Tel.: 302-8696 
Mobil: 06-30-949-29-00; 

E-mail:
nemes.gyula@nemesgaleria.hu

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352-2204

Irányítsa telefonja kameráját 
a megfelelő QR kódra, 
és töltse le Józsefváros 
mobil alkalmazását ingyen 
Android vagy iOS rendszerre. 
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Meghívó

Meghívó

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 
tisztelettel meghívja Önt a  

Magyar Kultúra Napja alkalmából, 
a Kölcsey-emléktábla koszorúzására.

Időpont:  2018. január 19., péntek, 10 óra
Helyszín:  1085 Bp., Kölcsey u. 1.

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 
tisztelettel meghívja Önt   

Bauer Sándor halálának 
évfordulója alkalmából, 

a Bauer-emléktábla koszorúzására.
Időpont: 2018. január 23., kedd, 10 óra
Helyszín: a Nemzeti Múzeum lépcsője

1088 Bp., Múzeum krt. 14–16.
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